

Challenge KART LOW COST 2024



Institutul Superior de Autovehicule și Transporturi (ISAT) din Nevers vă invită în zilele de **22 și 23 mai 2024** la ediția a 12-a a Challenge **Kart Low Cost 2024**.

Concursul studențesc internațional Challenge Kart Low Cost se desfășoară sub patronajul Societății Inginerilor de Automobile din România (SIAR) și este rezultatul bunei colaborări dintre **Institutul Superior de Autovehicule și Transporturi (ISAT) din Nevers, Université de Bourgogne, Franța și Centrul Universitar Pitești (CUP), Universitatea Națională de Știință și Tehnologie Politehnica București, România, începută încă din anul 2007.**

Concursul va consta în susținerea proiectelor ingineresti, făcându-se apel la prezentări în fața unui juriu compus din profesorii coordonatori ai universităților participante. Studenții vor puncta aspecte legate de partea tehnică a concepției și fabricării karturilor, de design-ul acestora, vor comunica în limba engleză și, nu în ultimul rând, vor justifica încadrarea în bugetul alocat competiției. Susținerea proiectelor ingineresti va continua cu derularea probelor sportive pe un circuit profesionist, unde studenții vor avea ocazia de a demonstra abilități spectaculoase de conducere a karturilor, dar și de rezolvare a problemelor tehnice apărute pe circuit.

Detaliile și calendarul concursului internațional studențesc sunt următoarele:

CINE ? Institutul Superior de Autovehicule și Transporturi (ISAT),

CÂND ? 22 – 23 mai 2024,

UNDE ? Nevers, Franța.

01 – 10.11.2023	Până la 30.11.2023	Până la 15.02.2024	Cu 2 zile înainte de concurs, 21 mai 2024	Cu 1 zi înainte de concurs, 22 mai 2024	În ziua concursului, 23 mai 2024
Se desemnează organizatorul. Sunt fixate locul și data concursului.	Confirmare participare*.	Se vor transmite detaliile* echipelor participante către organizator.	Primire echipe participante.	Prezentarea karturilor (design) și susținere orală a proiectelor tehnice.	Teste libere, concurs sportiv.

* Confirmarea participării și detaliile vor fi transmise la adresa: catalin.zaharia@upit.ro, catalin.zaharia2107@upb.ro, conform cu regulamentul concursului.

Regulamentul concursului: [Proiectul studentesc KLC \(upit.ro\)](http://Proiectul%20studentesc%20KLC%20(upit.ro)).

Responsabili și organizatori **SIAR Kart Low Cost**,

Conf. univ. dr. ing. Cătălin V. ZAHARIA,
Prof. univ. dr. ing. Adrian C-tin. CLENCI